

LOVASNAPOK A GEORGIKON LOVASISKOLÁBAN, KESZTHELYEN

Augusztus második hétvégéjén, a hagyományoknak megfelelően újra a versenyzőké volt a főszerep a Pannon Egyetem Georgikon Karának lovasiskolájában.

Szombaton a II. Magyar Imre Díjlovagló Emlékversenyt rendeztük meg. A színvonalas rendezvényen népes mezőny állt starthoz. A legifjabbak a póniklubos futószáras, valamint D és C kategóriákban, a már gyakorlottabbak pedig a Talentum kupa versenyszámaiban E, A, L és licence-szerző versenyszámokban mérhették össze tudásukat. A déli szünetben meghitt pillanatot jelentett a megemlékezés az egyetemi lovasiskola egykori edzőjéről, örökös magyar díjlovagló bajnokunkról, Magyar Imréről. A köszöntő beszédet Dr. Polgár J. Péter egyetemi docens, tanszékvezető tartotta, a tavaly felavatott emléktáblát Imre bácsi lánya, Wágenhofferné Magyar Ágnes és Dr. Bartos Ádám koszorúzták meg. Az ünnepséget követően lovas műsorokra került sor. Először Gyalus Melinda és voltis csapata szórakoztatta a közönséget, majd lovasiskolánk két tagja, Fellner Katalin és Tóth Bence díjlovagló bemutatója következett. Az előadások sora a Cowgirls (Kovács Gabriella és Lengyel Dóra) látványos szabadidomító és western showjával folytatódott, majd Molnár Dávid és Íjász csapata következett. A közönségcsalogató előadások sorát a Rozsdamarók Veterán Jármű Egyesület motorosbemutatója zárta, melynek során a legifjabbak ki is próbálhatták a motorozás élményét. Az izgalmas betétszámok után újra a versenyzők következtek. A rendezvény egészen a késő délutáni órákig tartott.

Vasárnap a gyermeklovas Bajnoksággal folytatódott a program. Az ifjú lovasok futószáron, idomító, ugróstílus, valamint ügyességi versenyszámokban bizonyíthattak. A rekordnak számító, közel 70 start során színvonalas

lovaglásokkal mutatták be felkészültségüket a résztvevők, feladva ezzel a leckét a zsűrinek. A gyermeklovas verseny legfontosabb célja a lovaglás megszerettetése mellett versenyzési lehetőség biztosítása a legifjabb generáció részére, mely egyúttal motivációt és útmutatást jelent a mindennapi lovas munkához. Az itt megszerzett rutin és versenytapasztalat nagy segítséggel szolgálhat a gyerekek számára későbbi sportkarrierjükben. A versenyszorozatot már 3. éve rendezzük Zala megyében, szerencsére egyre nagyobb érdeklődés mellett. Ennek a sorozatnak egyik állomása a keszthelyi verseny is. Fontos eredménynek tartom, hogy ez idő alatt, nagyrészt ezeknek a versenyeknek köszönhetően, több gyermek is „megérett” és ma már a díjlovagló, vagy a díjugrató szakágban versenyez.

A vasárnap egyik fénypontját az utolsó számként megrendezett senior ügyességi verseny jelentette, melyben fordult a kocka, hiszen a gyerekek szurkolhattak az őket oktatókért. Az edzőknek pedig a felkészítésben való rátermettségük mellett lovaglásban is számot kellett adni tudásukról. A jó hangulatú és humoros versengés során, a közönség nagy öröme, nem csak lóháton kellett teljesíteni, az amúgy nem könnyű ügyességi pályát, hanem a lovaglás után még néhány akadályt futva is le kellett győznie a résztvevőknek.

Reméljük, hogy a Ménesgazda és Lovastúra-vezető képzések mellett a jövőben is számos, hasonlóan magas színvonalú és remek hangulatú versenynek adhat otthont a keszthelyi Georgikon Lovasiskola.

Bartos Ádám

Fotó: Balogh Kovács Bence



Babos Gréta és Bálvány

